

卢宁军挂帅 威麟双星车队出征达喀尔

12月27日21点,征战2011年第33届达喀尔拉力赛的“威麟双星车队”三位主力车手卢宁军、江耀桓、刘昆等,在众人的祝福声中从北京飞赴阿根廷首都布宜诺斯艾利斯。2011年1月1日他们将驾驶威麟X5、H5和V8,远征在地球另一端的第33届达喀尔拉力赛,接受16天“世界最艰难赛道”的考验。

第二年组队参赛的奇瑞威麟车队开赛前就已经拥有了一个纪录。在继上一届实现中国车队零突破且以28、29名的成绩创下2010年达喀尔中国车队最好成绩后,本次威麟车队将由三位中国车手联袂出征,堪称史上最大规模的“达喀尔中国军团”,其整体实力也是最被国人看好的一支中国劲旅。其参赛车手囊括达喀尔拉力赛六朝元老卢宁军、新锐车手江耀桓、“沙漠之王”刘昆等国内老中青三代顶级车手。

通过威麟汽车举办的达喀尔终端海选活动在万千人中选拔出来的工作车手李煜昌和邵



维,随车队出发并将在本届赛事中驾驶工作车威麟H5和威麟V8。他们在接受采访时表示,能以普通消费者的身分参与到威麟2011年达喀尔拉力赛,为中国车队贡献自己的一份力量,心情非常的激动。他们将把自己在达喀尔赛事期间的所见所闻,第一

时间通过各种信息渠道与国内的消费者分享。

据悉,3辆参赛车威麟X5,以及1辆威麟H5、1辆威麟V8服务车和2辆T4卡车,已经在10月15日由安徽芜湖装船启运,现已抵达比赛始发城市布宜诺斯艾利斯,静待12月28日与车手的会合。

福田奥铃CTX节油大赛勇夺魁

近日,“第三届中国国际卡车节油大赛”颁奖典礼在北京落下帷幕,来自交通运输部、环保部、商务部、国家质检总局的领导为获奖企业颁奖。节油大赛上福田奥铃CTX康明斯动力轻卡凭借出色的节油性能,在众多参赛车型中脱颖而出喜获“节油大赛轻卡节油冠军”。由于本届大赛首次将轻卡纳入参赛范围,所以轻卡组别的节油冠军产品成为社会关注的热点。

评委会专家表示,中国国际卡车节油大赛是以公正公平的态度、专业的精神、权威的测试、真实可信的数据,赢得了业内人士的一致认同和赞许。这个奖无异于中国卡车领域的奥林匹克。

奥铃品牌负责人在获奖后感言节油大赛已经成为商用车行业比拼产品技术的舞台。奥铃CTX康明斯动力轻卡初次参赛便能一举夺魁,足以证明产品的实力,同时也是业内专家携同消费者对产品的广泛认可。

据透露,明年的第四届节油大赛将引入实际路况满载测试,届时康明斯ISF发动机在欧洲创造

了满载60万公里无大修的骄人测试成绩,将给人们带来更多惊喜。



哈弗SUV龙腾索弗赛车场

“中国勇”只盼比赛开始

当地时间12月11日一早,法国南方著名索弗SAUVE赛车场,车手周勇和领航员西尔万与整装待发的“哈弗龙腾战车”进行了达喀尔拉力赛开赛前的最后一次“亲密接触”。

索弗SAUVE赛车场位于法南地区著名旅游名城阿尔附近,因为荟萃了砂石、土地以及多种赛道,加上模拟真实比赛的坡度和弯道设计,大众、雪铁龙等世界顶级车队及大腕车手经常现身于此。

事实上,在去年成功完赛之后,车队立即着手对“哈弗龙腾战车”进行新一年的准备。近一年来,在车队技术人员对赛车重新进行调整的同时,周勇本人也在抓紧调试自己的身体和精神状态,并通过参加环塔拉力赛等一系列比赛保持自己高竞技水平。为了适应南美的天气,近期更是专门在海南、云南进行了高强度的体能训练。难怪在和领航西尔万研究比赛路线的时候,周勇这样感慨:“现在,我就盼着比赛开始了。”

虽然已经准备就绪,但作为迄

今为止创造出达喀尔赛场上第19名中国车手最好成绩的保持者,周勇对于这次的比赛并没有刻意地确定一个具体的名次目标。现场指导试车的长城汽车副总裁董明对此做出了解释:近年来中国汽车企业以及中国汽车运动的发展,得到了全世界的认同,而这种认同,更多的是对我们顽强拼搏、勇于挑战精神的尊重。在达喀尔的赛场上,在赛车改装和赛事管理等方面我们与世界顶级水平相比仍有一定差距,我们更多的是希望通过这个学习的过程,提升自己对赛事、对赛车的理解。“挑战自我、挑战极限”是哈弗龙腾车队出征达喀尔的最大目标。我们期望通过扎实表现,验证哈弗SUV扎实的品质。

据悉,12月18日,哈弗龙腾战车由法国直接运往布宜诺斯艾利斯,由达喀尔组委会和国际汽联联合组织的行政和技术检查定于12月30日举行。2011年1月1日,哈弗龙腾战车将再次踏上达喀尔的征程。



福特江北店服务广大市民

长安福特江北福联4S店成立于2010年6月,位于风景秀丽的珍珠泉景区沿山大道向阳桥汽车园区,占地面积5000多平方米,拥有专业员工46名。为了方便广大车友看车购车,江北福联在位于江北浦珠北路三河桥邮政局隔壁设立了占地700平方米的城市展厅,2010年8月份已经正式投入使用。长安福特江北福联4S店是以整车销售、零配件、售后服务、信息反馈为一体的综合性汽车服务中心。

公司拥有完善的服务体系、齐全的配件品种、先进的维修设备和专业的维修技术人员。主要经营福特品牌系列车型,现有的车型有福特新嘉年华两厢、三厢;2011款福特福克斯三厢、两厢,蒙迪欧-致胜和S-MAX;“百年福特,百年品牌”,亲临长安福特江北福联4S店展厅,让你体验全新蒙迪欧、福克斯、嘉年华、S-MAX的非凡驾驭乐趣,和轻松优雅的五星级的购车、购车环境。



江淮捷骋旗舰店售后服务部为您维修车保驾护航,

冬季免费检查温情服月正在进行中!

即日起至元月底来店保养维修均送食用油!

更有超值代金券相送!

福兔贺春 喜迎新年!

服务热线: 025-68189090 68635211 销售热线: 025-68178199 68178288



江北福联福特4S店盛大开业!

江北福联汽车销售有限公司

展厅地址:南京市浦口区泰山街道浦珠北路133号 销售热线: 025-58860988
4S店地址:南京市浦口区泰山街道大桥社区向阳桥江北产业园1号

公交路线包括:三河桥站 168 157 汉江线 江扬线
三河桥(浦东路) 172 浦葛线 浦新线 637

